

The background is a light blue gradient with a green border. It is decorated with various colorful elements: large and small circles in shades of green, orange, purple, and blue, some with a sparkling effect. There are also small white and yellow flowers scattered throughout. The text is centered and rendered in a colorful, bubbly font with a rainbow gradient and a drop shadow.

Студия Позитив
представляет
«Путешествие по
Песочной стране»

*Автор презентации: Хмелева Марианна Михайловна
педагог-психолог МАДОУ «Детский сад №53»*

Автор шаблона: Ранько Елена Алексеевна

«Маленькие игры в большое счастье»

*Что нужно для игры в песок?
А нужно, в сущности, так мало:
Любовь, желанье, доброта,
Чтоб Вера в Детство не пропала.
Простейший ящик от стола,
Горсть золотистого песка.
Мы создадим свой Мир Чудес,
Пройдя Познания Дорогу!*

- 
- Техника рисования- «Sand-art»,
песочная анимация -
все это названия одного
и того же занятия
 - Рисование песком имеет ряд важных
аспектов, которые не дает
классический рисунок
 - Это прекрасное занятие для дошкольников

**И в детском саду наши дети
имеют такую возможность!!!**



Рисование песком дает возможность выразить то, что в силу возрастных ограничений дошкольник не может выразить словами



В процессе рисования, рациональное уходит на второй план, отступают запреты и ограничения



В этот момент ребенок абсолютно свободен
и может творить



Работа с песком способствует расслаблению
и снятию напряжения



Домогает развить внутреннюю свободу
и почувствовать забытые ощущения счастья и творчества



Ребенку нравится играть с песком,
погружать в него руки, создавать рисунок, стирать его
и опять создавать новый



Такой процесс помогает снять напряжение, избавиться от стрессов, страхов и душевных переживаний



Психологи считают песок хорошим медитативно -
расслабляющим материалом, который хорошо
гармонизирует состояние ребенка



Техника рисования песком улучшает общее эмоциональное состояние ребёнка



Техника рисования - «Sand-art» развивает воображение, творческий потенциал



Лесочная анимация развивает мышление, речь, память, внимание, мелкую моторику



Техника рисования - «Sand-art»
повышает самооценку и уверенность в себе



Данная техника
улучшает взаимоотношения со сверстниками
формируют коммуникативные навыки



Что дает занятия песочной анимацией

Рисование песком - это своего рода релаксация.

Это не та техника, где выражаются основы художественного образа. Здесь главное выразить свои эмоции, чувства, фантазию.

Сделав ошибку, можно все стереть и нарисовать заново.

Рисование песком - это погружение в сказку, мир фантазий, причудливых образов, извилистых линий. Прикасаясь впервые к песку, рассыпанному на подсвеченном стекле, дети почувствуют его тепло, его текучесть, его движение

Что дает занятия песочной анимацией

У любого творчества есть
антидепрессивное действие.

Рисованию песком оно особенно свойственно:
манипулируя сыпучими материалами, ребенок
избавляется от негативных эмоций.

Рисование происходит непосредственно
пальцами по песку, что способствует развитию
сенсорных ощущений, раскрепощает и
гармонизирует, а так же способствует
развитию двух полушарий

(так как рисование происходит двумя руками).

Спасибо
за внимание!!!

Интернет - ресурсы

Фон для создания зеленой рамки:

http://img-fotki.yandex.ru/get/4137/132005175.29/0_88b2d_732451a8_S

Элементы для создания фона (Векторные фоны «Красочная абстракция»):

<http://densvi.com/backgrounds/11625-vektornye-fony-krasochnaya-abstrakciya.html>

Золотая рамка сделана в программе Adobe Photoshop.